


Вопросы к экзамену 

 

1. Для оптимизации численности руководителей используется норма  

Тип вопроса: Одиночный выбор 

                    1.Выработки. 

                    2.Управляемости. 

                    3. Обслуживания. 

                    4. Трудоемкости. 

      2.   Уровень использования основных фондов характеризуют: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

                    1. Прибыль, рентабельность. 

                    2. Фондоотдача, фондоемкость. 

                    3. Производительность труда рабочих. 

                    4. Коэффициент сменности, коэффициент экстенсивного использования 

оборудования 

     3. Эффективность использования оборотных средств характеризуют: 

     Тип вопроса: Одиночный выбор 

                   1. Прибыль и рентабельность производства. 

                   2. Коэффициент оборачиваемости и средняя продолжительность одного 

оборота. 

                   3. Фондоотдача и фондоемкость продукции. 

                   4 Прибыль и средняя продолжительность одного оборота. 

       4. Объем выпуска продукции в натуральном выражении в единицу времени: 

      Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Норма времени. 

2. Норма выработки 

3. Норма обслуживания. 

4. Другое 

         5.Величина, показывающая затраты труда на производство единицы продукции 

называется: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 



 

                 1.  Выработкой. 

                 2.Трудозатратами. 

                 3.Трудоемкостью. 

                 4.Эффективностью труда. 

6.Назовите основные формы заработной платы: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

                1. Основная и дополнительная. 

                2. Повременная и сдельная. 

                3.Простая повременная, сдельно-премиальная, сдельно-прогрессивная. 

                4.Повременная, сдельно- премиальная. 

7.Организация оплаты труда, при которой начисление производится по количеству и 

качеству фактически отработанного времени: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

                1.Сдельная. 

                2.Индивидуальная. 

                3. Повременная. 

                4. Основная. 

8.Затраты предприятия на выпуск и реализацию продукции называются: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

                1.Производственная себестоимость. 

                2. Цеховая себестоимость. 

                3. Полная себестоимость. 

                4.Учетной себестоимостью 

9. Расчет размера затрат, приходящихся на единицу продукции называется: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

                1.Смета затрат. 

                2.Калькуляция. 

                3.Цеховая себестоимость 

               4.Себестоимостью единицы продукции 

10. Разница между стоимостью реализованной продукции и полной себестоимостью 

называется: 



Тип вопроса: Одиночный выбор 

                1.Прибыль от реализации. 

                2.Валовая прибыль. 

                3.  Чистая прибыль. 

                4.Прибыль до налогообложения. 

11. С помощью сравнения фактических показателей деятельности с 

запланированными на предприятии реализуется … функция бюджета. 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

               1. Контрольная. 

               2.Функция делегирования полномочий. 

               3. Координационная. 

               4. Прогнозная. 

12. В результате внедрения системы бюджетирования эффективность деятельности 

предприятия повышается за счет: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

                1. Сбалансированности финансовых потоков. 

                2.Теоретического подхода к планированию со стороны плановиков. 

                3.Мнения об отсутствии влияния планирования на результаты деятельности. 

                4. Изменения управленческого менталитета и повышения финансовой культуры 

менеджеров. 

13.Амортизация основных фондов – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

               1. Износ ОПФ. 

               2. Восстановление ОПФ. 

               3. Расходы на содержание ОПФ. 

               4. Процесс перенесения стоимости ОПФ на себестоимость изготовленной 

продукции. 

14.В состав оборотных средств входят: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

                1. Запасы материалов, топлива, готовой продукции на складе. 

                2. Оборотные фонды и фонды обращения. 

                3.Незавершенное производство, готовая продукция на складе. 



               4.  .роизводственные запасы, незавершенное производство, расходы будущих 

периодов и фонды обращения. 

15.В группировку затрат по экономическим элементам не входят затраты: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

              1. На материальные ресурсы. 

              2. Оплата труда. 

              3. Цеховые расходы. 

              4. Амортизация ОПФ. 

16. Текущий план – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

              1. Наиболее детальный план работы предприятия. 

              2. Увязка задач всех подразделений предприятия. 

              3. Задания по декадам. 

              4.Задания на год с разбивкой по кварталам. 

17.По каким основаниям может совершиться ликвидация юридического лица: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

              1. По решению учредителей. 

              2. По решению государственной налоговой инспекции. 

              3. В связи с несостоятельностью. 

              4.  По решению суда? 

18. Из указанных определений выделите то что характеризует моральный 

износ первого вида: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

               1.Постепенная утрата ОПФ своей первоначальной стоимости в результате 

их изнашивания в процессе эксплуатации. 

               2.Уменьшение стоимости машин и оборудования в результате выпуска 

таких же, но более дешевых видов техники. 

              3. Уменьшение стоимости машин и оборудования в результате выпуска 

значительно лучших по полезности машин и оборудования. 



                      4. Уменьшение стоимости основных фондов в результате их 

разрушения под воздействием природных условий. 

          19.Какие из названных позиций не входят в состав тарифной системы: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

          1. Тарифные ставки. 

          2. Тарифные сетки. 

          3. Тарифно-квалификационный справочник. 

          4. Премиальные положения? 

         20.Объем продаж, при котором покрываются все постоянные затраты, не 

имея прибыли определяет: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

           1.  Валовой доход. 

                      2. Чистую прибыль. 

                      3. Точку безубыточности. 

                      4. Маржинальный доход. 

 

 

 

 

 


